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Une donne ‘QR 1072 ” ‘Sud ‘Ouest ‘Nord |Est
intéressante "3 H ‘ ‘ ‘ 1 & | 14
‘ ”03 ” ‘Passe ‘4 e ‘Passe |4 ]
| [#ARD 10852 | |Passe 6® | |
3 | |#AD 8 \ \

[(WARDV 104 | Roabess |¥9352 \

| |
| | |
®ARDG === [®vi09852| | | |
&3 E3Y | | | |

‘ H‘!'9 653 | L’intervention a 1 # est limite. Il vaut mieux passer (7H et
‘ ” ¥i65 | pas d’honneurs de téte), car le partenaire peut compter sur la
‘ ” * 4 ”couleur par la gultq
Apres le cue-bid violent 4 &, 4 # est un contrdle sur lequel
297642 Ouest n’a aucun mal a appeler le chelem a #.

Il reste un probleme : Comment aurait-on pu trouver 6% qui passent aussi ?.. et rapporte plus !

RAPPEL :
Sud Ouest Nord Est Sud Ouest Nord Est
1 & Passe 1w A 4 1 1 A 3w

Est annonce un vrai W (le cue-bid serait 2 24#) | Est annonce un vrai W et demande 1’arrét &

RAPPEL : Réponse aux interventions
Sud Ouest Nord Est si on reste au méme palier, c’est forcing.

| o 1¥ Passe 1 & Sinon, la nature forcing ou non forcing reste
a définir entre les partenaires

| La 4™ Forcing (et pas auto-Forcing)

‘Sud ‘Ouest |Nord |Est A partir de 11H, pour rechercher une manche. (Avec ou sans #)
‘1 - ‘Pass R |1 v |Pass R Forcing, I{la’ls pas auto-forC}ng.
Demande a I’ouvreur de se décrire
As-tu 3 cartes avec moi a W ?
Sinon, as-tu ’arrét dans la 4™

2 # |Passe

‘ 14 |Passe

couleur # ?

Attitude de 1’ouvreur

2 SA: Minimum 12/13H et pas 3 cceurs—=>suivi de passe, si mini.(Toute réponse est Forcing
2% : Minimum 12/13H et 3 cceurs de Manche)
3% : Maximum 14H et 3 coeurs

3 SA: Maximum et 2 arréts a #

3 & : Pas 3 cartes a ceeur ni arréta #

3 # : Maximum 14H et I’As de #




22.02.2010

Cours 15° 2/3

| La 3°™ Forcing et Autoforcing (3*™ couleur collée i la 1™répétée) avec 9H"

ISud ‘Ouest ‘Nord |Est

I Demande a I’ouvreur de répondre a :

II-I- ‘Passe ‘1' |Passe

As-tu 3 cartes dans ma couleur ?
Sinon, as-tu 1 arrét dans la 3™ couleur ?

|2-I- ‘Passe ‘20 |Passe

Sinon annonce un arrét.

<3 cas seulement illustrés ci-contre

II-I- ‘Passe ‘1& |Passe

IZ-I- ‘Passe ‘20 |Passe

2% -, 2 @ S>Enchere forte avec
sWet4 T

(Bicolore cher)

IIQ ‘Passe ‘li |Passe

1* - 1

|
|
|
Il ATTENTION! 1 -, 1% |
I
I
I 29 - 39D 4 o

2 % |Passe 2 WE Passe

12/13 pts

* Ne promet pas du W

[EXEMPLE |#V 94

H ‘Sud ‘Ouest |Nord ‘Est

| |vAR 108

H ‘ 1 &% ‘Passe | 1w ‘Passe

|Avec 13 pts, |[#R V5

H 2 o ‘Passe |2 * ‘Passe

‘on cherche ”-I-V 73

‘une manche. | ‘Les réponses possibles de Sud et les encheres de Nord
Jcartesa W 2 W 34 X:ftgai{;ié: a0
Zfri%t?’ : ét & 2SA 3SA Pour les jouer
Pas 3%,
Pas arrét#® |2 & 3SA Pour les jouer
Arrét &

DONNE 1 |®RV3 Sud ‘Ouest ‘Nord |Est

| |®A1043 | \ \ 1SA 2

| RINE | 2SA |Passe 3 |Passe

‘ ”-I!A 65 H ‘3 SA ‘Passe ‘ Passe | Passe

[#62 | #AD10974 | | \ |

Wi E wkps | | |

w053 | LI | | |

®pss | @ | | |

| E3E |
| |w9s86 |
| |#rD6 |
| |#R V1092 |

Autre suite possible :

2SA, -, 3T, -

3C »>jai4C
Remarque :au lieu du 2SA
Lebensohl, on peut contrer.

2SA Lebensohl ( défense sur les interventions apres 1 SA:
e 2SA:Jai 8/10H main de manche
e 34 : Relais obligatoire de 1’ouvreur
e 3SA :Jen’ai pas I’arrét # sinon j’aurais mis 3SA
e L’ouvreur passe avec |’arrét #, sinon il faut chercher
une manche ailleurs. On traitera tous les cas dans un
cours ultérieur.
Entame du 10 # :
e Prendre du V&, puis petit # vers le R¥.
e V & impasse, puis recommencer.
e Quest doit duquer trois fois
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‘DONNE 2 H BABT3 H |Sud ‘Ouest ‘Nord ‘Est
¥D72 1 ol Passe 1 o Passe
| H | | | | |
#R52 2" Passe 3 Passe
| H | | | | |
‘ H-I!D V 10 ” |3 v ‘Passe ‘ 3 ‘ Passe
‘ ’ I T ‘ |4 SA ‘Passe ‘5 * ‘Passe
‘ ’ Ve 6 Passe Passe Passe
‘ ‘ L 2 W bicolore cher : - RAPPEL de I’attitude du répondant :
| |®ARS3 | * 2SA:modérateur — on se calme...
‘ H‘ A63 | e 3 4 : Soutien de la mineure d’ouverture - Forcing
e 2 & : Répétition couleur — 5/6 cartes — Ambigué
| |#AR983 [

3 & : Répétition a saut — 6 cartes jeu fort- Forcing

- il ne faut pas se précipiter.

Avec 18", la Manche est assurée

Entame D# : Mort inversé (on a les atouts maitres).

Prendre de I’ As, 34 coupé, 8 & pour la D, 78 coupé du
R, 9% pour le V, 8# coupé de I’As, 3 # pour le R, 10 &
sur lequel on défausse le 6 #, A # puis D, A, et R de W.

DONNE 3 H &RD109 H |Sud ‘Ouest ‘Nord ‘Est

‘ ”'A H |1 L ‘Passe ‘2 o ‘Passe

| [®#rR983 | 2 Passe 4. Passe

‘ ” 6542 H |Passe ‘Passe ‘ ‘

| | #o4 | | | |
B |¥s7543 | | | |
Bae s #D102 | | | |

V97 | | | |

‘ ”‘!’AV872 ‘Entame R¥:

| w62 |- Le contrat est sur table.

‘ ” *AVE ’ - Prendre de I’ As, puis, puis deux tours d’atout.

‘ H-I-A83 ’—3 % vers le V, puis A#.

- Est doit jeter la D # sur 1’As pour essayer de tenter Sud, en

lui laissant espérer du mieux si I’impasse au 10 marche !...

pour traverser le R#.Si le R ne tombe pas N doit passer le 10

DONNE 4 H #37652 ‘Sud ‘Ouest |Nord ‘Est

| [¥s73 | | | | 1ok

| |®#A V108 | Passe 35A |Passe Passe

| |9 H Passe | | |

(4D V3 | MAR 10 | | | |

WARY E w642 | | | |

#R73 965 \ | | |

#8732 [ RDV 104 | \ | \

‘ H ®04 ‘ Entame 7# : Est prend de I’ As et rejoue le Refs

| |¥DV 105 |Sud doit duquer deux fois en espérant que Nord n’a que deux
‘ H +D942 ‘ cartes a # et pourra de ce fait faire un appel de préférence sur
‘ H BAG6S ‘ I’As de & le 24 indiquant le retour 4. Sud jouera alors D#




